
Опрос руководителей служб внутреннего аудита по изменениям в

деятельности СВА, связанным с влиянием пандемии

SurveyMonkey

1 / 12

40.00% 18

55.56% 25

4.44% 2

В1 Обсуждали ли Вы (очно или дистанционно) с собственником/
советом директоров вопрос, как служба внутреннего аудита может

быть в наибольшей степени полезна организации в нынешних
условиях

Ответили: 45 Пропустили: 0

ВСЕГО 45

# ДРУГОЕ (УКАЖИТЕ) DATE

1 Службы выпоняет в нынешних условиях выполняет ранее поставленные СД задачи 5/6/2020 12:59 PM

2 Вопрос обсуждался на Комитете по аудиту 4/29/2020 3:11 PM

Да

Нет

Другое
(укажите)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Да

Нет

Другое (укажите)
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60.00% 27

37.78% 17

2.22% 1

В2 Обсуждали ли Вы (очно или дистанционно) с высшим
исполнительным руководством вопрос, как служба внутреннего

аудита может быть в наибольшей степени полезна организации в
нынешних условиях

Ответили: 45 Пропустили: 0

ВСЕГО 45

# ДРУГОЕ (УКАЖИТЕ) DATE

1 Службы выпоняет в нынешних условиях выполняет ранее поставленные высшим
исполнителнным руководством задачи

5/6/2020 12:59 PM

Да

Нет

Другое
(укажите)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Да

Нет

Другое (укажите)
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33.33% 15

22.22% 10

42.22% 19

2.22% 1

В3 Насколько служба внутреннего аудита вовлечена в мероприятия
по реагированию на ситуацию

Ответили: 45 Пропустили: 0

ВСЕГО 45

# ДРУГОЕ (УКАЖИТЕ) DATE

1 Внесены коррективы в программы и планы текущих аудитов и аудиторских заданий с
учетом ситуации

5/6/2020 12:59 PM

Существенно

Время от
времени

Несущественно

Другое
(укажите)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Существенно

Время от времени

Несущественно

Другое (укажите)
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деятельности СВА, связанным с влиянием пандемии
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44.44% 20

40.00% 18

15.56% 7

0.00% 0

В4 Как сильно изменился функционал службы внутреннего аудита
Ответили: 45 Пропустили: 0

ВСЕГО 45

# ДРУГОЕ (УКАЖИТЕ) DATE

 There are no responses.  

Незначительно

Не изменился

Значительно

Другое
(укажите)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Незначительно

Не изменился

Значительно

Другое (укажите)
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62.22% 28

44.44% 20

35.56% 16

53.33% 24

26.67% 12

15.56% 7

В5 На чем фокусируется СВА в текущей ситуации (отметьте все
подходящие варианты)

Ответили: 45 Пропустили: 0

Всего респондентов: 45  

Содействие в
сокращении/о...

Содействие в
изменении/ре...

Содействие в
предотвращен...

Содействие в
переоценке/о...

Содействие в
сборе...

Другое
(укажите)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Содействие в сокращении/оптимизации расходов

Содействие в изменении/реинжиниринге бизнес-процессов

Содействие в предотвращении злоупотреблений/фрода

Содействие в переоценке/оценке рисков

Содействие в сборе информации и отслеживании ситуации с пандемией

Другое (укажите)
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# ДРУГОЕ (УКАЖИТЕ) DATE

1 Компания осуществляет непрерывный производственный цикл, продолжает работу
практически в прежнем (как и до пандемии) объёме, частично переведя сотрудников на
дистанционный режим работы

5/10/2020 10:25 AM

2 Внедрение процессов обеспечения непрерывности деятельности 5/7/2020 3:57 PM

3 выполнение плана работ на год 5/7/2020 5:25 AM

4 Наблюдение за использованием всех возможностей при реализации товара по новым
каналам. Информирование руководства при обнаружении отклонений.

5/6/2020 2:11 PM

5 Исполнение плана утвержденного Советом директоров 4/30/2020 3:50 AM

6 формирование плана обеспечения непрерывности деятельности компании и отдельных
производственных объектов

4/29/2020 4:00 PM

7 Работаем в соответствии с планом 4/29/2020 3:12 PM
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В6 Какие изменения были внесены в календарный план работы
внутреннего аудита (включая изменения, которые не были

формально утверждены) (отметьте все подходящие варианты)
Ответили: 45 Пропустили: 0

Число
аудиторских...

Число
аудиторских...

Объем
аудиторских...

Объем
аудиторских...

Сокращена доля
заданий по...

Увеличена доля
заданий по...

Сокращена доля
заданий по...

Увеличена доля
заданий по...

Работа службы
внутреннего...

Работа службы
внутреннего...

Внесены
существенные...

Изменений не
произошло

Другое
(укажите)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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15.56% 7

15.56% 7

4.44% 2

11.11% 5

8.89% 4

4.44% 2

4.44% 2

28.89%
13

24.44%
11

8.89% 4

20.00% 9

31.11%
14

8.89% 4

Всего респондентов: 45  

# ДРУГОЕ (УКАЖИТЕ) DATE

1 Внесены не существенные изменения в программы (методики) аудиторских заданий,
связанные с осуществлением проверки непосредственно "в полях"

5/10/2020 10:25 AM

2 Часть аудиторских заданий отложена 5/6/2020 4:24 PM

3 Произошло изменение в плане аудитов в пользу проверок, которые не требуют
физического посещения объектов компании

4/29/2020 3:49 PM

4 очередность задач изменена 4/29/2020 3:15 PM

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Число аудиторских заданий сокращено

Число аудиторских заданий увеличено

Объем аудиторских заданий сокращен

Объем аудиторских заданий увеличен

Сокращена доля заданий по предоставлению гарантий (проверки)

Увеличена доля заданий по предоставлению гарантий (проверки)

Сокращена доля заданий по предоставлению консультаций (консультирование)

Увеличена доля заданий по предоставлению консультаций (консультирование)

Работа службы внутреннего аудита частично переориентирована на помощь менеджменту в решении
операционных задач

Работа службы внутреннего аудита существенно переориентирована на помощь менеджменту в решении
операционных задач

Внесены существенные изменения в программы (методики) аудиторских заданий

Изменений не произошло

Другое (укажите)
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31.11%
14

71.11%
32

31.11%
14

24.44%
11

2.22% 1

6.67% 3

В7 Какие изменения были внесены в режим работы персонала
внутреннего аудита (отметьте все подходящие варианты)

Ответили: 45 Пропустили: 0

Всего респондентов: 45  

# ДРУГОЕ (УКАЖИТЕ) DATE

1 сокращение процедур, связанных с непосредственным выездом на объект аудита 4/29/2020 4:00 PM

2 Интервью проводятся удаленно, отказ от посещения объектов 4/29/2020 3:49 PM

3 частичный вывод в простой вместе с другими службами (финансы, юристы) 4/29/2020 3:11 PM

Частичный
переход на...

Полный переход
на удаленный...

Переориентирова
ние на...

Переориентирова
ние на разви...

Изменений не
произошло

Другое
(укажите)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Частичный переход на удаленный режим работы

Полный переход на удаленный режим работы

Переориентирование на выполнение задач, не связанных с проведением интервью (анализ данных, изучение
документации, изучение лучших практик и т.п.)

Переориентирование на развитие персональных навыков (самообучение)

Изменений не произошло

Другое (укажите)
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15.56% 7

31.11% 14

48.89% 22

4.44% 2

В8 Насколько текущая ситуация оказала влияние/изменила подход в
части использования современных ИТ инструментов во внутреннем

аудите (автоматизированные системы внутреннего аудита,
программные роботы (RPA), специализированное ПО для получения,

обработки и анализа данных и т.п.)
Ответили: 45 Пропустили: 0

ВСЕГО 45

# ДРУГОЕ (УКАЖИТЕ) DATE

1 Более внимательно смотрим на инструменты обработки и визуализации данных.
Рассматриваем их применение

5/7/2020 4:23 PM

2 Высокий уровень автоматизации и цифровизации Службы, достигнутый ранее, позволил
оперативно перейти на дистанционный режим без потери качества

5/6/2020 12:59 PM

Существенно

Несущественно

Влияния нет

Другое
(укажите)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Существенно

Несущественно

Влияния нет

Другое (укажите)
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6.67% 3

8.89% 4

0.00% 0

0.00% 0

82.22% 37

2.22% 1

В9 Как ситуация повлияла/повлияет на численность службы
внутреннего аудита

Ответили: 45 Пропустили: 0

ВСЕГО 45

# ДРУГОЕ (УКАЖИТЕ) DATE

1 Пока не повлияла 5/6/2020 12:59 PM

Численность
была/будет...

Численность
была/будет...

Численность
была/будет...

Численность
была/будет...

Влияния нет

Другое
(укажите)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Численность была/будет сокращена временно

Численность была/будет сокращена на постоянной основе

Численность была/будет увеличена временно

Численность была/будет увеличина на постоянной основе

Влияния нет

Другое (укажите)
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26.67% 12

0.00% 0

68.89% 31

4.44% 2

В10 Как ситуация повлияла/повлияет на бюджет службы внутреннего
аудита

Ответили: 45 Пропустили: 0

ВСЕГО 45

# ДРУГОЕ (УКАЖИТЕ) DATE

1 На бюджет пока не повлияла. Однако все текущие платежи, не связанные с решением
оперативных задач, приостановлены

5/6/2020 12:59 PM

2 Решения об изменении бюджета нет, но расходы сократятся естественным образом из-за
отсутствия командировок и возможно сокращения количества очных тренингов за год

4/29/2020 3:49 PM

Бюджет
был/будет...

Бюджет
был/будет...

Влияния нет

Другое
(укажите)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Бюджет был/будет сокращен

Бюджет был/будет увеличен

Влияния нет

Другое (укажите)


